



DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Kitüntetések, elismerések, jutalmak

Kiváló a Szegedi Postaigazgatóság

Az oklevelet Pullai Árpád adta át

Május 1-e köszöntése

Kiváló vállalatok

A múlt évi eredmények alapján a **nehézipari miniszter** az illetékes szakmai szakszervezetekkel és az Ipari Szövetkezetek Országos Tanácsával együttesen vállalatokat részesített **Kiváló Vállalat** kitüntetésben; közöttük Csongrád megyei gyárakat, szövetkezeteket is: Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat, Taurus Gumiipari Vállalat, Szegedi Universal Ipari Szövetkezet.

Az 1976. évi munka értékelése alapján a **könnnyűiparban** a következő megyei gazdasági egységek nyerték el a **Kiváló Vállalat** címet. A tanácsi vállalatok közül: a Szegedi Fonalfeldolgozó Vállalat és a Csongrád megyei Fémtechnikai Vállalat. Ezen kívül 60 szövetkezetnek adományozták a **Kiváló** címet.

A **mezőgazdasági és élelmiszeripari miniszter** az illetékes szakszervezetek elnökségével egyetértésben — az 1976. évi szocialista munkaversenyben elért kiváló eredményeire — a **Kiváló Vállalat** címet adományozta. Csongrád megyéből a kitüntetett címet kapták a Pankotai Állami Gazdaság, a Szegedi Szalmagyár és Húskombinát.

Elutazott hazánkból az NDK Népi Kamarájának küldöttsége

Hivatalos, baráti látogatását befejezve kedden reggel elutazott hazánkból az NDK Népi Kamarájának **Horst Sindermann**, a Német Szocialista Egységpárt Politikai Bizottságának tagja, a Népi Kamara elnöke vezette küldöttsége. A küldöttség búcsúztatásán a Ferihegyi repülőtéren megjelent **Apró Antal**, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, **Inokai János**, az országgyűlés elnöke, **Roska István** külügyminiszter-helyettes és az országgyűlés több tisztségviselője. Jelen volt **Gerhard Reinert**, az NDK budapesti nagykövete. (MTI)

Negyedmillió felvonuló, majálisok

Budapest készül a munka ünnepére

A proletár nemzetköziség, a Szovjetunióhoz, a szocialista országokhoz fűződő testvéri barátság, az internacionalista szolidaritás jegyében ünnepli Budapest népe május elsejét — tájékoztatta az újságírókat az ünnepi készülődésről kedden a SZOT-székházban **Simon László**, a Szakszervezetek Budapesti Tanácsának titkára.

Elmondotta, hogy az ünnepet megelőző események sora Budapesten a „Kiváló Vállalat” címet átadásával kezdődik: a kitüntető elnevezést a fővárosban kilencven vállalat kollektívája érdemelte ki, negyvenkét vállalat kap oklevelet, három brigád lett a Magyar Népköztársaság Kiváló Brigádjának negyvenhárom munkacsoport pedig a Szakma Kiváló Brigádjá. Április 28-án adják át a hagyományos SZOT-díjakat, s április 30-án mond ünnepi köszöntőt a rádióban és a televízióban **Herczeg Károly**, a SZOT főtitkárhelyettese.

A május elsejei felvonulásra negyedmillió budapestit várnak. Pontban 10 órakor — harsonajleire — kétezer úttörő közzönti virággal a tribünökön helyet foglaló meghívottakat, párt- és állami vezetőket, a termelőmunka élénjáróit, veteránokat, a Budapesten ünneplő külföldi szakszervezeti delegációkat. A készülődésből ítélve az idén is impozáns lesz a felvonulás. A menetet a Magyar Népköztársaság nagyméretű címere nyitja, majd a nemzetköziség gondolatát kifejező zászló, az „Eljen május elseje, felirat s egy 16 méter magas vörös zászló következik. A szocialista országok egységét demonstráló menetforma ötágú vörös csillag mögött halad, és a felirat: Eljen a marxizmus-leninizmus! A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulóját köszöntő dekorációk után viszik majd a menetben a 14 szocialista ország címereit, nemzeti lobogót.

A zárókép, mint mindig, most is a sportolóké: 7500 fiú és leány vonul majd a sportegyesületek zászlai mögött, mutat be zászlós és labdás gyakorlatokat. Először vonul majd közöttük zárt blokkban a Magyar Honvédelmi Szövetség sok száz sportolója.

Úgy számítják, hogy a budapesti dolgozók május elsejei felvonulása 16 két órát tart majd.

A lakosság jobb ellátásáért

Az ÉDOSZ megyei bizottságának kibővített ülése

Kibővített megyebizottsági ülést tartott tegnap a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának székházában az **Élelmiszeripari Dolgozók Szakszervezetének megyei bizottsága**. A legutóbbi ülésétől eltelt időszakról beszámolt, valamint az ÉDOSZ 44. kongresszusa határozatainak végrehajtásáról jelentést **Csikós Mihály** megyei titkár tartott. Az alapszervezetek, illetve a bizalmi jog- és hatáskörének továbbfejlesztéséről és a szakszervezeti tisztségviselők oktatásának 1976/77. évi tapasztalatairól **Rutai Zoltán**, a szervezési és káderbizottság vezetője tájékoztatta az egybegyűlteket.

Ezután **Csikós Mihály** és **Vízügyi Dolgozók Szakszervezete**, a **Kereskedelmi, Pénzügyi és Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete**, valamint az ÉDOSZ alapszervezeteinek a területükön dolgozó szocialista brigádokkal kötött együttműködési megállapodásáról számolt be.

A megállapodás előkészítésekor a három megyebizottság ahtól indult ki, hogy a hozzájuk tartozó több mint 38 ezer dolgozó lényegében az alapanyag-termeléssel, a tárolással és a forgalmazással foglalkozik. A szakszervezetek az

MSZMP Csongrád megyei bizottsága 1977. évi gazdaságpolitikai irányelveinek végrehajtása érdekében mozgósítja őket — elsősorban az 1500 szocialista brigád munkájára támaszkodva.

Az együttműködési megállapodás kimondja: „A szocialista tartalmú együttműködés elsődlegesen a lakosság élelmiszer-ellátásának javítására irányuljon, és az ezért való egyetemleges felelősséget domborítsa ki. El kell érni, hogy az együttműködések során a gazdasági előnyök csak másodlagosak legyenek, és az érdekek kölcsönös tiszteletben tartásán alapuljanak.” Többek között a Szegedi Szalmagyárt és Húskombinátot, a Szegedi Sütőipari Vállalatot, a konzervgyárat kérték fel partnerül — az élelmiszeripari területéről, a kereskedelmi értékesítésben pedig a FÜSZÉRT-re, a ZÖLDÉRT-re, a Csongrád megyei és a Szegedi Élelmiszer-kiskereskedelmi Vállalatra és több környékbeli ÁFESZ-re kívánunk támaszkodni. Feladatul jelölték ki a partnerek termékeiből árubemutatók, kiállítások szervezését, együttes megállapodások alapján márkaboltok kijelölését, ahol kizárólag az érdekeltektől partner termékeket értékesítenek.



Rózsa István az igazgatóság kiváló munkáját tanúsító oklevéllel, mellette Pullai Árpád és dr. Perjesi László

majd az ideai feladatokról beszélt. Továbbra is nagy gondot fordítanak a szolgáltatások minőségének javítására, új postaépületeket emelnek, a régiók közül többet fölüújítanak, javítják a hivatalok biztonsági helyzetét. A telefonellátással kapcsolatban megemlítette azonban, hogy, sajnos, az igények meghaladják a lehetőségeket, így 6 százalékos növekedéssel számolnak.

A postaigazgatóság vezetője végül köszönetet mondott minden dolgozónak, a szocialista brigádoknak tavalyi sikeres munkájukért.

Ezután szólt Pullai Árpád a postásokhoz, kézbesítőkhöz, szerelőkhöz műszakiakhoz, a szocialista brigádtagokhoz. Munkájuk nehézségeiről és szépségeiről tett említést, s arról a többlétről, amit a postai szolgálat jelent: minden ember mindennapi életének kiszolgálói a posta dolgozói. Ekkora feladat ellátásához pedig hivatásszerűt emberre kellene. Jelenleg is vannak, a jövőben is lesznek gondjaik — műszaki és bér-gondjaik — a postásoknak, s a munkakörülmények javítása se kerülhet le a napirendről. Ezekről a nehézségekről, az elmaradásokról tud a kormány, a párt, ezért is irány-

zott elő 70 százalékos növekedést a mostani ötéves terv a népgazdaságnak ebben az ágában.

A Szegedi Postaigazgatóság dolgozói az idén is bebizonyították, ezeknek az eredményeknek birtokában vannak. Az eredményekkel azonban nem lehetnek elégedettek: az igényekkel együtt nőnek a feladatok is. Végül az igazgatóság dolgozóinak munkájáért köszönetet mondva, a miniszter átnyújtotta a Kiváló Igazgatóság oklevelet Rózsa Istvánnak, hatan pedig átvették a Posta Kiváló Dolgozója kitüntetést: **Fikert Géza** (Szeged), **Márton Vilmos** (Szeged), **Veszélka Jenőné** (Szeged), **Horváth Zoltán** (Szeged), **Hegyesi Lászlóné** (Vésztő) és **Heisler Gézáné** (Fajszy). Hatan miniszteri dicséretet, 15-en vezérbizottsági dicséretet, 42-en igazgatói dicséretet kaptak. A **Posta Kiváló Brigádjá** kitüntetést **Benke Gézáné**, a Postás Szakszervezet központi vezetőségének elnöke nyújtotta át a hőmezővársárhelyi **Szántó Kovács János szocialista brigád**, valamint a két szegedi: az **Iffy Gárdá** és az **Erdei Ferenc távközlési szocialista brigád** képviselőjének.

Dicsérő oklevél — szőregieknek

Tegnap a szőregi kultúrházban ünnepélyes termelési tanácskozást tartott a helyi **Virág és Dísznövény ÁFESZ**. Ez alkalmából **Vass Imre**, a MESZÖV elnöke-lvettese adta át a Belkereskedelmi Minisztérium, valamint a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete által adományozott dicsérő oklevelet az 1976-ban elért jó eredményeikért.

Az ünnepélyes termelési tanácskozáson megjelent a SZÖVOSZ részéről dr. Ma-

rosi Zoltán, a szegedi városi pártbizottság részéről **Papós Lászlóné** munkatárs, a megyei tanács képviselőjében dr. **Csada László** osztályvezető-helyettes.

Május elseje alkalmából **Szeles Sándor** elnök megkapta a Kiváló Szövetkezeti Munkáért kitüntetést, valamint tizenketten Kiváló Dolgozó címet nyertek el. A tízéves szövetkezet tegnapi tanácskozásán részt vettek az alapító tagok is, akik emléklapokat kaptak.

A munkásosztály nagy ünnepe, május elseje előtt a gyárakban, üzemekben és szövetkezetekben gyűléseken emlékeznek meg a múlt évben végzett sikeres munkáról, s sok helyütt átveszik az elismerés jutalmát, kitüntetések, okleveleket. Tegnap is több ünnepséget tartottak.

A Tisza Szálló hangversenytermében ünnepséget tartott tegnap, kedden a Szegedi Postaigazgatóság abból az alkalomból, hogy az idén is elnyerte a Kiváló Igazgatóság címet. Jelen volt **Pullai Árpád** közlekedés- és postaiügyi miniszter, az MSZMP KB tagja, **dr. Komócsin Mihály**, a megyei pártbizottság első titkára, **dr. Perjesi László**, a megyei tanács elnöke és **dr. Varga Dezső**, a városi pártbizottság titkára is.

Kereszties Mihály, a postaigazgatóság szakszervezeti tanácsának titkára köszöntötte az egybegyűlteket, és megnyitotta az ünnepséget, amely a Nemzeti Színház művészeinek műsorával kezdődött. **Berdál Valéria** érdemes művész és **Réti Csaba** Liszt-díjas operáriákat énekel, zongorán kísért **Delley József**.

Rózsa István, az igazgatóság vezetője beszédében többek között vázolta azokat az eredményeket, amelyek alapján méltónak ítéltette a minisztérium az igazgatóságot a kitüntetésre. A tavalyi terveket a szocialista munkaverseny feladataként határozta meg, de ezen kívül is adóztak bőven teendők: a munkaprogram előirányzatainak megvalósítása érdekében céljutalmakat tűztek ki. A megfeszített munka alapvető célja volt a postai és távközlési szolgáltatások minőségének javítása. A fegyelmezett munka eredményeként csökkentek a visszaélések, és kevesebb panasz érkezett a szolgáltatások ellen. Javultak a munkakörülmények is: 56 kézbesítő járásból 15-öt gépesítettek. Összesen 28 millió forintot fordítottak a nehéz fizikai munka megkönnyítésére és az ügyvitelgépesítésre. Az igazgatóság területén öt új postaépületet emeltek, s 21-et korszerűsítettek. Ötvennégy dolgozónak összesen 3 millió forint lakásépítési kölcsönt adtak, közülük 30 fiatal házast.

A beruházások pénzügyi terveit 99,7 százalékra teljesítették tavaly. Az új központ 500 millió forintba került, s ebből a helyi hálózat bővítésére 70 milliót fordítottak.

Az igazgató szólt a munkáját nehezítő gondokról is,

Éljen és erősödjék a munkásosztály, a szövetkezeti parasztság, az értelmiség megbonthatatlan szövetsége!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május 1-1 jelszavából)